

Titular:

## **ORDEN DE DOMICILIACION BANCARIA:**

## (PARA PAGO DEL RECURSO CAMERAL PERMANENTE, QUE EMITE LA CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION DE LA PROVINCIA DE MALAGA)

N.I.F.:

## **DETALLE DE LA DOMICILIACION:**

Fax:		E-mail:				
RECURSO CAMERA	L PERMANENT	TE (CUOTAS CAMAR	A DE CON	MERCIO DE MAL	AGA)	
	ENTIDAD BA	NCARIA:				
			Códiç	Código Cuenta Cliente:		
ar el pago de cuotas per	ndientes de em	isiones anteriores				
Málaga,	de	de 2.00	)			
Firmar:						
	RECURSO CAMERA ar el pago de próximas ar el pago de cuotas pe	RECURSO CAMERAL PERMANENT  ENTIDAD BA  ar el pago de próximas emisiones  ar el pago de cuotas pendientes de em	ENTIDAD BANCARIA:  ar el pago de próximas emisiones ar el pago de cuotas pendientes de emisiones anteriores	RECURSO CAMERAL PERMANENTE (CUOTAS CAMARA DE COMENTA DE	RECURSO CAMERAL PERMANENTE (CUOTAS CAMARA DE COMERCIO DE MAL  ENTIDAD BANCARIA:  Código Cuenta Cliente  ar el pago de próximas emisiones  ar el pago de cuotas pendientes de emisiones anteriores	

Nota importante: Una vez cumplimentada la domiciliación, enviar por fax al número: 952 06 00 16